
問１  あなたの性別は。

回答数 構成比

(1) 男 471 51.9%

(2) 女 411 45.3%

無回答 25 2.8%

　計 907 100.0%

問２  あなたの性別はあなたは小学生ですか。中学生ですか。

回答数 構成比

(1) 小学生 374 41.2%

(2) 中学生 508 56.0%

無回答 25 2.8%

　計 907 100.0%

問３  あなたの通っている（※中学生は卒業した）小学校はどこですか。

回答数 構成比

(1) 西豊田小学校 192 21.2%

(2) 安静小学校 171 18.9%

(3) 中結城小学校 259 28.6%

(4) 下結城小学校 151 16.6%

(5) 川西小学校 100 11.0%

(6) その他 2 0.2%

無回答 32 3.5%

　計 907 100.0%
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問１  あなたは、八千代町が好きですか。

回答数 構成比

(1) どちらかと言えば好き 635 70.0%

(2) どちらかと言えばきらい 33 3.6%

(3) どちらとも言えない 215 23.7%

無回答 24 2.6%

　計 907 100.0%

問２  あなたは、八千代町は住みよい“まち”だと思いますか。

回答数 構成比

(1) 住みよいと思う 423 46.6%

(2) どちらかと言えば住みよい 239 26.4%

(3) どちらかと言えば住みにくい 89 9.8%

(4) 住みにくい 26 2.9%

(5) どちらとも言えない 105 11.6%

無回答 25 2.8%

　計 907 100.0%

問３  八千代町が住みよい、または住みにくいと思う理由はなんですか。

回答数 構成比

(1) 記述有り 756 83.4%

無回答 151 16.6%

　計 907 100.0%

問４  あなたは、これからも八千代町に住み続けたいですか。

回答数 構成比

(1) 住み続けたい 280 30.9%

(2) 他の町にも住んでみたい 371 40.9%

(3) わからない 212 23.4%

無回答 44 4.9%

　計 907 100.0%
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問１  あなたは、将来、結婚したいと思いますか。

回答数 構成比

(1) はい 495 54.6%

(2) いいえ 75 8.3%

(3) わからない 302 33.3%

無回答 35 3.9%

　計 907 100.0%

問２  あなたは、将来、親になって子どもを育てたいと思いますか。

回答数 構成比

(1) はい 525 57.9%

(2) いいえ 79 8.7%

(3) わからない 268 29.5%

無回答 35 3.9%

　計 907 100.0%

回答数 構成比

(1) とても問題だと思う 653 72.0%

(2) どちらかと言うと問題ではない 40 4.4%

(3) わからない 180 19.8%

無回答 34 3.7%

　計 907 100.0%

回答数 構成比

(1) 記述有り 797 87.9%

無回答 110 12.1%

　計 907 100.0%

■学校区分

回答数 構成比

(1) 西豊田小学校 85 9.4%

(2) 安静小学校 80 8.8%

(3) 中結城小学校 115 12.7%

(4) 下結城小学校 65 7.2%

(5) 川西小学校 40 4.4%

(6) 第一中学校 346 38.1%

(7) 東中学校 176 19.4%

無回答 0 0.0%

　計 907 100.0%

問３  将来、子どもの数が少なくなっていくことが問題になっています。あなたは、
このことについて、どう思いますか。

問４  あなたは、将来、八千代町がどんなまちになってほしいと思いますか。
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